

■热线电话:3363018
■鹤壁日报报业集团财经事业部主任:王海霞
■TEL:13839222322
■鹤壁日报报业集团财经事业部记者:汪丽娜
■TEL:13503926568
■邮箱:hbrb123@126.com

金融

中国银保监会鹤壁监管分局 协办



市农信社系统党员干部赴红旗渠纪念馆

开展“不忘初心·牢记使命”主题教育

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 张如涛) 6月21日,市农信社系统党员干部赴红旗渠纪念馆、青年洞和谷文昌生平展馆开展“不忘初心·牢记使命”主题教育,通过实地、实景、实情参观,全方位感悟红旗渠精神的丰富内涵和时代价值。市农信办各科、中心负责人,鹤壁农商银行、浚县农商银行班子成员和各党支部委员共计80余人参加了此次主题教育。



图① 市农信社系统党员干部在红旗渠纪念馆了解“人工天河”的建设历史。

图② 市农信社系统党员干部聆听谷文昌生平事迹介绍。

图③ 市农信社系统党员干部重温入党誓词。

本文配图由本报记者 汪丽娜 摄

市农信社系统党员干部首先来到红旗渠纪念馆,聆听了讲解员的介绍。20世纪60年代,林县人民在极其艰难的条件下,苦战10个春秋,在大行山的悬崖绝壁上修建了红旗渠,这个工程被称为“人工天河”。大家一边观看记录当年修建历程的图片,一边听着讲解员对那段历史的描述,对林县人民众志成城、不畏艰难的革命精神有了全新的认识,对自力更生、艰苦奋斗、团结合作、无私奉献的红旗渠精神有了更深的理解。

最后,在谷文昌生平展馆,全体党员干部了解了心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的“四有”干部的楷模——谷文昌的生平事迹。林州市人谷文昌带领福建东山县人民苦干14年,植树造林、治理风沙,把荒岛变成宝岛。谷文昌身上体现出来的精神魅力,激励着大家进一步坚定理想信念、加强党性修养。

活动结束后,市农信社系统党员干部表示,要以此次主题教育为契机,把红旗渠精神内化于心、外化于行,正确把握深刻内涵、真正领会精神实质、切实履行责任担当,积极投身鹤壁农信改革发展事业,用实际行动和优异成绩向新中国成立70周年献礼。



人行郑州中心支行督导组来鹤督导反洗钱工作时要求

挥利剑 铸坚盾 织天网 提升反洗钱工作水平

本报讯 (记者 汪丽娜) 6月20日,中国人民银行郑州中心支行反洗钱处负责人带队到中国人民银行鹤壁市中心支行督导组反洗钱工作。

为保障金融安全,打击洗钱犯罪,人行鹤壁市中心支行和市公安局前不久组织开展了2019年反洗钱警银协作会议,明确了协作单位职责,完善了沟通机制,畅通了报案渠道,建立了可疑线索会商制度并已初见成效。该行还利用我市举办樱花节等大型活动的时机,开展“反洗钱、反恐怖融资、反逃税”宣传教育活动。为了加强对反洗钱工作的监管,人行鹤壁市中心支行目前已和特定非金融单位主管单位联系、沟通,探索开展特定非金融领域反洗钱知识宣传及洗钱防范工作,增强特定非金融主管单位人员的反洗钱意识。

人行鹤壁市中心支行向人行郑州中心支行督导组汇报了2019年初以来反洗钱工作开展情况,特别是反洗钱执法检查 and 重点工作推进情况及下一步工作安排。人行鹤壁市中心支行反洗钱工作人员就日常工作中存在的疑惑和问题与督导组一行进行了交流,督导组一行耐心给予解答。督导组听取汇报后,充分肯定了我市反洗钱工作,对我市特定非金融领域反洗钱工作提出了指导意见,并就信息调研工作和综合执法检查工作给予指导,鼓励人行鹤壁市中心支行在这方面进行大胆创新和探索。督导组要求,要利用“风险为本、法人监管、分类施策、重点防控”的立体化反洗钱监管模式,加大宣传培训力度,挥利剑、铸坚盾、织天网,提升反洗钱工作水平,为经济社会高质量发展保驾护航。

鹤壁农商银行召开6月份网络金融、运营条线管理工作座谈会

促进网络金融业务发展 提高柜面人员服务质量

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 李琨) 6月19日下午,鹤壁农商银行网络金融部、运营管理部组织召开了网络金融及运营条线管理工作座谈会,进一步促进网络金融业务发展,提高柜面人员服务质量,提升全行服务水平。

会上,该行通报了5月份网络金融部相关业务指标完成情况,对全行客户信息整理、远程集中授权、文明优质服务等相关工作,对各项业务指标在肯定成绩的同时进行了深入剖析,对网络金融和运营工作提出了具体要求。会议要求,在网络金融方面要制订有针对性的活动方案,提高社保卡激活率;通过分析社保卡提取数据,进行精准营销;加大营

销力量的投入,提高社保卡激活的关注度;提高二维码客户细分能力,提升二维码客户的数量和质量,进一步提升各项指标。在运营条线管理方面,要持续提升各项业务指标,督导各行对冒名账户排查工作做好持续监测,把控柜面风险;确保取消企业银行账户许可后各项工作顺利运行,同时持续提升服务质量,树立良好的外部形象。通过召开本次座谈会,该行上下进一步明确了工作方向,增强了工作动力,以安全稳健运营为指引,把控柜面业务风险,规范业务操作流程,切实做好网点内控管理,为争创一流业绩、建设一流银行奠定了良好的基础。

淇县农村信用合作联社

把支持“三夏”生产资金第一时间送到农户手中

今年已发放“三夏”专项资金689万元

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 罗一清) 今年入夏以来,淇县农村信用合作联社(以下简称淇县联社)围绕省农信联社和市农信办支持“三夏”生产工作要求,提前部署、主动对接,充分发挥农村金融主力军作用,为淇县“三夏”生产注入了强劲的金融动力。截至6月15日,该联社累计发放“三夏”专项资金689万元。



淇县农村信用合作联社工作人员到粮食收购点开展金融服务。

深入174个行政村,逐村逐户掌握“三夏”生产资金需求情况

为精确掌握“三夏”生产资金需求,淇县联社成立了支持“三夏”生产领导小组,由信贷管理部牵头,三农事业部具体负责,5个分部的客户经理发扬“背包”精神,深入“三夏”生产一线。

他们深入全县174个行政村开展“扫街式”调查,逐村逐户

子、化肥等基础生产资料及收割机械、耕种机械、排灌机械等农机具贷款需求,确保不误农时。

布设75个普惠金融服务站,基本实现服务区域全覆盖

淇县联社通过广播、微信推送、LED屏滚动字幕等方式,加大政策宣传力度,发放各类小额贷款宣传页1.5万余份,为“三夏”生产缺少资金的农民排忧解难。

他们还建立信贷信息档案,对有需求、守信用、有还款来源的收粮农户提前做好评级授信工作,确保信贷资金及时发放,满足“三夏”生产资金需求。为切实做好“三夏”生产的信贷支持工作,淇县联社积极组织存款,千方百计筹措资金,为保障“三夏”生产备足资金。

针对夏粮收购“短、频、快”的

特点,淇县联社从大库、清算中心等部门抽调专人,认真做好夏粮收购期间所需的库存现金和各方面零币的准备。

淇县联社还大力发展普惠金融,提高服务质量,在县域农村及偏远地区积极布放自助设备,加大对超市及农资、农机具经销点POS机的布放力度,畅通结算渠道,提高支付结算效率。截至目前,该联社布设47台自助设备、75个普惠金融服务站、24个惠农支付服务点,基本实现服务区域全覆盖,让村民在家门口就能享受到方便快捷的金融服务。

淇县联社为“三夏”生产贷款开绿灯,延长营业时间,同时将贷款操作流程、包村客户经理联系方式逐村“上墙”,并及时受理农户借款申请,简化贷款手续,缩短办贷时间,力求“手续最简、速度最快、效率最高”,真正把支持“三夏”生产资金第一时间送到农户手中。

工行ETC

线上、线下办理全免费 还可享多重福利

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杜睿) 工行ETC可以免费申请,邮寄到家,高速通行费还有折扣优惠。“6月19日,中国工商银行鹤壁分行银行卡中心经理陈光伟告诉记者,“客户申请工行ETC后可自行安装、自助激活,足不出户就能搞定ETC办理全部环节!车主再也不用顾虑请假去办理ETC啦!”

陈光伟透露,市民现在办理工行ETC可享多重好礼。“市民办理工行ETC,即可免费获赠OBU车载设备一台,上高速公路可不停车就通行,即日起享受河南范围内高速公路通行费优惠。”他介绍,2019年6月7日至2019年6月30日,绑定ETC的工行银联信用卡客户(62开头),在苏宁易购“爱购ETC专区”可享购车

用品满99元立减20元、加油卡充值满200元立减20元等优惠活动。今年参与爱购新客礼活动达标的新客户可获得一次超值换购机会,每位客户每件产品仅限购买1单,可使用168元券或666元券抵扣;礼品数量有限,先到先得,兑完即止。

“2019年6月1日至6月30日,客户在微信端首次绑定工银信用

卡,即可领取8元无门槛立减券,绑定成功后,立减券直接发至微信卡包中。”陈光伟说,使用支付宝绑定工银信用卡或工银借记卡,在指定E支付商户扫码支付,交易金额大于3元即可享受立减2元的优惠。客户首次绑定工银信用卡即可获得8元支付红包,首次绑定工银借记卡可获得5元支付红包。

陈光伟还告诉记者一个好消息:“不仅能线上办理该业务,工行线下网点也可以提供一站式ETC办理服务。为方便广大车主办理ETC,工行鹤壁分行营业网点可免费办理,并设置有ETC专柜引导安装ETC,为客户提供便捷、高效的服务。车主可持工商银行信用卡、有效身份证件、行驶证前往办理。”

建行鹤壁河阳支行为客户挽回资金损失9000元

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 姬闻钊) 我接到了个陌生电话,说是让我完善信息,并向对方提供收到的短信验证码。多亏银行协助追回了资金,帮我挽回了9000元的经济损失。”6月24日,市民范女士心有不舍地向记者讲述了她的受骗经历。

当骗子索要短信验证码时,范女士并没有产生怀疑,按照对方的要求将验证码告诉了对方。随后,她收到银行短信提醒,显示账户余额少了9000元,这才知道自己被骗了。范女士立即向公安部门报案,公安部门第一时间派人陪同范女士来到建行鹤壁河阳支行,请求协助追回。该支行高级柜员侯丽华了解情况后,一边安抚客户情绪,一边配合公安人员展开工作。侯丽华通过系统查询客户交易明细,帮助客户履行相关流程,最终将范女士被骗

的9000元钱全部追回。资金追回后,侯丽华还建议客户立刻将原有磁条卡换成了芯片卡。

“我当时被诈骗电话洗脑,思维不受控制,轻信了骗子。感谢公安部门和银行的同志为我追回了资金。建行员工认真负责的精神让我感动,我为建行和建行员工点赞。”范女士感激地说。随后,范女士特地定制了锦旗,在公安人员的陪同下,到建行鹤壁河阳支行表示感谢。

建行鹤壁分行相关负责人表示,他们将以此次为契机,继续为客户提供高效优质、安全便捷的金融服务,切实维护金融消费者的合法权益。同时,建行鹤壁分行工作人员也提醒广大市民,要妥善保护好本人的密码、验证码等个人重要信息,对于索要密码、验证码的陌生电话要保持高度警惕,一旦发生资金损失立刻报警并要求冻结银行账户。

浚县农商银行工作人员扣押被冒领银行卡使卡主人免受损失

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 孙朝阳) 我的银行卡丢了都不知道,幸亏你们细心,不然我这回损失就大了。”6月21日,浚县居民秦先生感激地对浚县农商银行工作人员说。

事情要从当天中午说起。6月21日,一名男子神情紧张地来到浚县农商银行营业部1号柜台,递过一张金燕卡,要求柜员孙增慧查询银行卡余额。孙增慧询问银行卡密码时,这名男子支支吾吾,最后说不

知道。孙增慧发现这名男子行为异常,又追问:“这是您的卡吗?”该男子避开话题,继续要求查一下卡里有多少钱。柜员回答:“您还没有回答这不是您的卡。如果不是,只有持卡人才能查询余额,我们要为客户保密。”

秦先生很快来到浚县农商银行营业部,办理了认领手续,对该行柜员的工作责任心大加称赞,感谢其认真负责的做法让自己免受财产损失。秦先生马上致电河南省农信联社96288客服,对该行柜员表示赞赏,并说:“真是钱存农商行,安全有保障呀!”



工行ETC, 高速VIP

道路千万条! 秒过就一条!

免费安装

ETC

●安装ETC有什么好处?

- 1.过高速路口不用排队, biu-的一下就过去了;
- 2.过高速路口不用停车, 自动扣款, 不用找零;
- 3.通行费打折, 如果过路费100元, 装了ETC只收95元。

●为什么选工行ETC?

- 1.OBU设备免费送, 自助安装, 10分钟搞定;
- 2.渠道多, 线上申请更方便, 设备快速送到家;
- 3.不限卡种: 工行信用卡、各种储蓄卡均可办理。

详询鹤壁工行各营业网点

